

中央经济工作会议要点来了——5版

规制“霸座” 保护患者个人信息

解析民法典合同编和侵权责任编草案二审稿五大亮点

——3版

我国拟修法促进农村土地制度改革

——3版

公益星火 必能燎原

——山西天龙救援文水分队发放温暖包侧记——2版



清官廉吏于成龙——

黄州佳话(六)

——6版

12306将实现自动抢票!

这份抢票日历必须收好!——7版

在2018年中国环境卫生国家博览会暨中国环境卫生行业峰会上

离石区环卫中心“创新城乡一体化垃圾综合处置模式示范案例”荣获“整体解决方案入选案例”

本报讯 笔者从近日在江苏省南京市召开的2018年中国环境卫生国家博览会暨中国环境卫生行业峰会上获悉,离石区环卫中心上报参评的“创新城乡一体化垃圾综合处置模式示范案例”在中国城市环境卫生协会主办的“2018年环卫一体化示范案例”征集活动中荣获“整体解决方案入选案例”。

住建部、江苏省住建厅等相关领导,各省、自治区、直辖市市容环卫协会负责人和各级城市(区、县)环卫局(处)领导和专家学者,各省市环卫协会会员单位,环卫设备设施研发、制造、经销企业代表,2018年度“厕所革命”“垃圾分类”“环卫一体化”优秀案例入选单位参加了会议。

会议举行了2018年中国环境卫生国家博览会开幕式,与会人员参观了2018年中国环境卫生国家博

览会与江苏省城市管理高质量发展成果展和“新产品”和“新概念”环境卫生行业创新产品路演,开展了“环卫说”故事会,发布了2018“厕所革命”“垃圾分类”“环卫一体化”优秀案例,召开了环卫夜话论坛、智能垃圾分类研讨会、城乡环卫一体化创新发展论坛,举办了“江苏省城市管理与行政执法学会”成立大会,开展了环境卫生成果展示系列项目参观日活动。

自2011年3月接管市区环卫工作以来,该中心以开展乡村清洁工程为引领,以城市垃圾处理减量化、资源化、无害化为重点,以治理“脏、乱、差”,打造清洁、整齐、优美环境为目标,本着先易后难、循序渐进、全面覆盖的原则,在离石区12个乡镇(街道)建立了环卫标准、人员配备、设施配备、垃圾收运、管理制度

“五位一体化”城乡垃圾处置新机制,初步形成了“户分类、村收集、乡镇(街道)转运、区处理”的垃圾治理新模式,打造城乡清洁、整齐、优美的区域环境。

通过上述改革创新模式,该中心每年收集清运生活垃圾16万吨、餐厨垃圾1.5万吨左右,使全区城乡生活环境得到了极大的改善,使生活在这座城市的老百姓有了更多更好的获得感。2014年,该中心创新城乡垃圾综合处置模式的做法受到省住建厅的充分肯定和高度认可,并发文在全省住建行业推广。2017年12月20日,山西省委全面深化改革领导小组办公室在《山西改革信息》第83期以《吕梁市离石区创新城乡生活垃圾综合处置模式》为题,刊发了该中心创新城乡生活垃圾综合处置模式的做法。(薛锦红)



荣誉证书

吕梁交通运输执法局离石区分局圆满完成2019年重要党报党刊、纪检、精神文明报刊征订任务

本报讯 吕梁交通运输执法局离石区分局把党报党刊、纪检、精神文明报刊征订工作作为当前的重点工作来抓,与学习十九大精神和学习习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,加强领导,高度重视,以高度的政治责任感,积极采取有力措施,加大宣传力度,明确任务,责任到位。党报党刊、纪检、精神文明报

刊等作为学习党的路线、方针、政策的重要载体,要发挥作用。基层干部要认真学习,提高个人综合素质,成为学习型干部。该局克服工作中的一切困难,于12月17日圆满完成离石区下达的2019年重要党报党刊、纪检、精神文明报刊征订任务。

(薛艳辉)

首批中国林业乡土专家揭晓 汾阳有1人入选

本报讯 近日,首批中国林业乡土专家最终评选结果出炉,汾阳市峪道河镇褚家沟村段吉成榜上有名。此次评选由中国林学会主办,旨在培养基层实用技术人才,破解农村基层林业技术人员短缺难题,打通林业科技推广“最后一公里”。近年来,汾阳市涌现出大批心孤诣发展林业的乡土专家,段吉成就是其中杰出的代表。段吉成,汾阳市峪道河镇吉成干果经济技术服务队队长,从事林业工作40年间,他大力推行果树

管理技术,主要工作针对核桃林。多年来,他晚上组织村民集中学习果树管理理论知识,白天去林间边工作边传授实战技术。此举不仅培养了一批修剪果树的“土专家”,也推动了汾阳市核桃林产业转型升级,仅组织“土专家”外出修剪果树一项,一年就创收50余万元,为实施乡村振兴战略,促进林业建设发展和林业科技发展做出了突出贡献。

(魏利敏 李勇斌)

持续夺取“扫黑除恶”专项斗争新胜利